

## 张刚大篷车社区文化节走进天桥

## 开锣啦!

凤凰山社区趣味运动会今日举办

本报8月21日讯(记者 董从哲) 张刚大篷车社区文化节走进天桥区,22日上午,北园街道办事处凤凰山社区的孩子以及家长们将在社区举行一场趣味运动会,以亲子运动等各种方式PK技能。

为了让社区居民有一个消暑纳凉的地方,加强社区居民之间的交流,本报“张刚大篷车”特推出社区文化节系列活动,从7月15日开始在市内五区陆续展开。这次走进北园街道办事处凤凰山社

区,也是今年在天桥区举办的第一次张刚大篷车社区文化活动。

凤凰山是齐烟九点之一,如今这座小山就坐落在社区居民楼群里面,凤凰山周边山体得到良好绿化,山脚下留下不少名家墨宝,风格各异的书法让社区形成了浓厚的文化氛围。

据悉,此次社区文化节,将安排一场孩子和家长互动的趣味运动会,小蚂蚁送信爬行比赛,小红帽给外婆送糕点,快乐的旅程、跳

羊角球、小勇士障碍跑、过独木桥、绑腿跑等项目。具体的运动场地安排在凤凰山社区济南小太阳凤凰山庄幼儿园运动场。为了让这次的社区小小趣味运动会办得更好,社区大鹏物业提供了大力支持。

幼儿园褚丽园长告诉记者,听说22日上午9点张刚大篷车举行亲子运动会后,社区孩子报名踊跃,各方面都已经做好了准备,期待一场精彩的社区互动活动上演。

## 张刚大篷车昨日联合市政公用事业局走进春元里等十个社区

## 何时通“双气”,大家最关心



供热间歇期,供热企业济南热电有限公司技术人员正在进行管道检修,维护热阀门。  
本报记者 王鸿光 摄



21日,张刚大篷车联合济南市市政公用事业局进入春元里等10个社区开展便民服务。对于市民提出的各种社区市政难题,市政部门一一进行了解释与答复。

## 春元里年内将通天然气

“我们小区一直没通管道燃气,使用的都是灌装液化气。小区里老人多,使用液化气价格贵也不方便。”春元里小区居民刘先生说,从去年开始,小区居民就向供气部门申请,希望能够开通管道燃气,至今没有落实。21日,张刚大篷车联合济南市市政公用事业局到春元里小区现场办公时,居民反映了小区燃气问题。对此,贾玉良当场承诺,该小区燃气问题今年必须解决。

对刘先生小区一直未通燃气的疑问,负责该片区供气的山东济南燃气公司相关负责人表示,他们对小区实地勘察过,作为建成多年的老小区,该小区地下管线太过复杂,缺少铺设燃气管线的管位,因此很难接入管道燃气。该负责人表示,他们会重新仔细勘查地下管线,如果实在找不到地下管位,将采用架空的方式铺设燃气管线。“不过燃气管道架空不如落地安全,我们会继续与居委会对接,给燃气管线找个安全的落脚点。”

## 春元里供暖明年列入计划

“我们搬到这个小区快20年

了,一直盼着能加入集中供暖。”说起供暖问题,春元里小区几位居民代表强烈表达了加入集中供暖的愿望。杆石桥街道办有关负责人介绍,该小区有2500多户居民,现在有一半左右居民用上集中供暖了,还有1000来户仍然没有集中供暖,面积大约为7万平方米。

“部分老小区供不上热,主要原因是热源不足。春元里也是这个原因。”负责该片区供热的济南热电负责人表示,春元里小区已经供上热的居民供热效果都不是很好,在这种情况下再开发新用户,供热质量很难达标。此外,春元里小区加入集中供暖还需要进行节能改造,建设换热站,贾玉良表示,外墙节能改造方面的费用市政部门会尽量协调相关部门看看能否给予补贴,“今年我不敢保证给小区居民解决供暖问题,争取明年列入改造计划。”贾玉良表示。

## 热计量表收费多退少补

舜玉小区南区居民姜女士反映,听说小区要实现集中供暖,他们特别高兴。“集中供暖是好事,但钱要花明白。我在小区有两套房子,一共130多平米,现在打算都开通暖气,按照各项收费标准,再加上每套房子的热计量表费用2800元,算下来总共要花近四万。”

对于目前加入集中供暖要收取的各项开户费用,姜女士表示自己不是很明白,如热计量表,“听一个安装热计量表的邻居说,现在国产表售价不到一千,进口表售价不

到两千。就算用进口表,价格再贵也就两千出头。”对于热计量表收费2800元,她认为有点贵。

济南热电相关负责人对此表示,热计量表收取的2800元,不仅是表的费用,还包含其他材料及人工安装的成本。“现在收的2800元是预收,而且热计量表收费现在已经报送物价部门进行审批,最终我们会以物价部门给出的标准进行收费,将来根据这个标准多退少补。”

## 背街小巷路灯马上亮起来

春元里小区居民反映,小区五、六号居民楼周边没有路灯,小区居民晚上出行不便。济南市市政公用事业局路灯管理处相关负责人现场进行勘察后拿出了解决方案。

市民刘先生称,五、六号居民楼一层都是商用房,居民回家只能通过台阶,到二楼的平台处才能进入单元大门。“附近没有路灯,大伙儿上台阶时担心滑倒,尤其老年人出门很不便。”

根据市民反映的情况,济南市市政公用事业局路灯管理处相关负责人到两栋楼现场进行了勘察,提出了解决方案。该负责人表示,他们会安排技术人员,将附近纬五路上的路灯提亮,换成特殊灯具,使灯光辐射到这两栋楼附近,同时将小区内低矮的灯杆换成高7米的灯杆,扩大照明范围,解决居民反映的问题。

本报记者 王光照 任志方

## 便民服务走进107个社区

本报8月21日讯(记者 王光照 任志方 实习生 牛淼)

21日,张刚大篷车联合济南市市政公用事业局走进10个社区开展便民服务,许多市民代表反映的水气暖难题现场得到解决。据了解,截止到目前,本报联合市政公用事业局已走访了107个社区,解决问题1933件。

21日上午9时30分,本报张刚大篷车与济南市市政公用事业局一起来到春元里、转山西路等10个社区,与社区相关负责人以及市民代表座谈,了解百姓遇到的水气暖等市政难题。“听听大伙发牢骚,想办法解决问题,这就是我们进社区服务的初衷。”济南市市政公用事业局局长贾玉良说。

在春元里社区,居民代表刘先生反映,小区建成多年,市政设施配套存在许多不完善之处,市民最盼望的是能尽快通上暖气和天然

气。同时,小区内的背街小巷缺少路灯,居民晚上出行不方便,希望市政部门能够尽快解决。对市民提出的问题,贾玉良都一一进行了解释,并要求相关部门抓紧落实。

今年本报联合市政公用事业局已经5次进社区,走遍了市内五区87个社区。加上去年进入的20个社区,截至目前累计走访社区数已达到107个,共计解决问题1933件。贾玉良表示,市政部门力争利用4年时间将济南市社区全部走访一遍。

在此前进社区活动中,山东济南承诺的营市东、西街社区开通燃气已完成,济南港华为君逸左岸社区、县西巷社区开通了天然气。玉函南北区社区供热问题也正在紧张协调之中。尚未办结的问题中,多数是加入集中供暖等一时难以解决的问题,只能列入工作计划,待条件成熟时再逐步解决。

## 舜玉南区坑洼路面即将改造

本报8月21日讯(记者 王光照 任志方) 8月21日,针对舜玉南区102号楼、103号楼前破损多年的道路,市政公用事业局工作人员表示将协助街道办对道路进行修复。

“这条路坑坑洼洼五六年了,现在终于要修了,感谢你们。”21日上午,市政公用事业局的工作人员在舜玉南区102号楼附近勘察将要修缮的道路,103号楼一单元的赵女士看到后表示。

由于长时间没有进行修整,道路上不少地方已经变

得坑坑洼洼。“老人出门要小心翼翼才行,不然容易摔倒,而且这个地方一下雨就容易积水,住在附近的人外出很不方便。”赵女士告诉记者,之前102号楼西侧有一个车库,经常有运货车辆进出运送酒水,时间长了路面就给压坏了。

舜玉街道办的工作人员表示,这条路已经破损四五年了,之前街道修过一次,但效果不是很理想,“这次有市政公用事业局提供技术帮助,我们再修路心里就有底了。”

山东大学  
2011年成人教育招生

招生计划:7500人

招生专业:包括文史、经管、法学、艺术、教育、理工和医学等70余个本、专科专业。

郑重声明:山东大学在济南市不委托任何招生机构和个人招收成人教育学生,欢迎来电或到校咨询。

咨询电话:(0531)88363281 88364271

网址:www.sdzsxx.com;www.adultsdu.edu.cn

山东大学郑重承诺:凡报考山东大学成人教育的考生,达到山东省招生考试网划定的最低录取分数线即可录取。